~
iki Kiip Toplami Farki Test - 1
J
1. a’-6a?+12a-8 x3+3xy2=27
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? y3+3x2y=37
olduguna gore, x+y toplami kagtir?
A) @-1)° B) (2a-1)° C) (a+2)° A2 B3 C4 D5 ES
D) (a-2)* E) (2a-3)°
2. X, x-yim26
" "'E - x-y=3
1 olduguna gore, x.y garpimi kagtr?
olduguna gore, x*+ =5 ifadesinin degeri
kagtir? A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
A) 68 B) 64 C) 62 D)58 E)56
3, ,.3_1
a*+b” = B
3. x=-17 ve y=21 olmak (izere, a+b=1
x3+3xy +3xy? +y3 olduguna gbre, a.b garpimi kagtir?
ifadesinin degeri kagtir?
A)1 B8 C)27 D)es E)125 1 1 1 i) L
) ) ) ) ) A) >4 B) 8 C) P D) 24 E) 24
4, 1 5
a®+6a?b+12ab?+8b3 a2b-ab?=8
Ifadesinin degeri kagtir? olduguna gdre, a-b farki kagtir?
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9. a=101 olmak lzere,
a®-3a®+3a-1
ifadesinin degeri kagtir?

A)102 B)10® C)10* D)10° E)108

10. : a®-64

ifadesinin garpaniarindan birl agagidakiler-
den hangisi degildir?

A)2-a B) a?+2a+4
D) a®-2a+4

C) a?+4
E) a+2

1. =% olmak dzere,

8a%-12a?+6a-1
ifadesinin degeri kagtir?

A) -1 B) 0 C)1 D)8 E) 27

12.
5

X x2+x+1
=

it X
X

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-

X

gisidir?
A) x24x B) x3+x+1 C) x2+x+1
D) x2-x+1 E) x2-x

13. a+b%=6
ab.(a+b)=7
olduuna gbre, a+b toplam kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E) 5

14. 1

olduguna gére, n‘-;} itadesinin deger]
kagtu?

A)125 B)130 C)135 D)140 E) 150

1o (@+1°-@-1°

1
a+—
3a

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden han-
gisidir?

A) a? B) 3a2+1
D) 6a E) 6a?

C) 6(a+1)

16. X+y=3
Xy=2 :
olduguna gére, x*+y* ifadesinin degeri kagtir?

A6 B)8 C)s D) 12 E) 15
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17. 1 21. x3-y3=87
- X+—=4
X 3x2y - 3xy2=60
olduguna gére, x° +% itadesinin degeri olduguna gére, x-y fark kagtr?
kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A)52 B)54 C)57 D)60 E)64
22. ad4+b3=5
18. a=17 a2b+ab?=1
b=27 olduguna gore, a+b toplami kagtir?
olduguna gore, a®>-3a?b+3ab?-b? ifadesi-
nin degeri kagtir? A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3
A)-1000 B)-729 C)329 D)729 E) 1000
23. a=¥5-1 olmak zere,
a®+3a?+3a+1
19. X3Py =49 ifadesinin degeri kagtir?
y-3xy?=-76 A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)8
olduuna gbre, x-y farki kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
20. =% olmak Uzere,
8x3+-36x2+54x+27
ifadesinin degeri kagtir?
A1 B)4 C)27 D)64 E)125
17-A 18-A 19-E 20-D 21-A 22-D 23-C @




